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Ο Τύρναβος εόρτασε τη μνήμη του Πολιούχου 
Αγίου Γεδεών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με μεγάλη κατάνυξη και με τη συμμετοχή του ευλαβεστάτου 
λαού του Τυρνάβου εορτάστηκε στην Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης 
και Τυρνάβου η ιερά και φωταυγής μνήμη του Πολιούχου
μεγάλου ενδόξου νέου Οσιομάρτυρος Γεδεών του εν Τυρνάβω.

Επίκεντρο του εορτασμού ο μεγαλώνυμος Ιερός Ναός του Αγίου στον Τύρναβο, 
όπου ευρίσκεται ο τάφος και τα χαριτόβρυτα Ιερά του λείψανα.

Το Πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο τελέστηκε με προεξάρχοντα τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Παραμυθίας, Φιλιατών, Γηρομερίου και Πάργας κ. 
Σεραπίωνα, ενώ συλλειτούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος και Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραπίων στο κήρυγμα του αναφέρθηκε 
αρχικώς, στην εορτή της Γεννήσεως του Κυρίου, ενώ ακολούθως, αναφέρθηκε 
στον εορτάζοντα Άγιο Γεδεών, τονίζοντας την αξία του μαρτυρίου του και κάλεσε 
όλους τους πιστούς να τον μιμηθούν.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε η Ιερά Λιτάνευση της Αγίας 
Κάρας του Οσιομάρτυρος Αγίου Γεδεών στους δρόμους της πόλεως, ενώ στην 
κεντρική πλατεία τελέστηκε η Αρτοκλασία προς τιμή του Αγίου.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος στη σύντομη 
προσλαλιά του αναφέρθηκε στην πνευματική πορεία της πόλεως του Τυρνάβου που 
αποτελεί καύχημα της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ καλοσώρισε δια θερμών λόγων 
τους φιλοξενουμένους Αρχιερείς και τους ευχαρίστησε για την αγάπη τους τόσο 
προς τον θαυματουργό Νεομάρτυρα της Εκκλησίας, Άγιο Γεδεών, όσο και προς την 
πόλη του Τυρνάβου.

Παρόντες στην πανήγυρη ήταν ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Δημήτριος 
Κουρέτας, ο Δήμαρχος Τυρνάβου κ. Αστέριος Τσικριτσής, οι Βουλευτές του Νομού 
κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, κ. Ευαγγελία Λιακούλη, κ. Βασίλειος Κόκκαλης, η 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Μαρία Γαλλιού και άλλοι επίσημοι της πόλεως του 
Τυρνάβου και της Περιφερειακής Ενότητας Λαρίσης.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πανηγυρικός Εσπερινός Αγίου Γεδεών του νέου 
Οσιομάρτυρος στον Τύρναβο
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